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مثال هاي زير به ترتيب جزء كدام دسته از وقفه ها قرار دارند؟

مراجعه به آدرسي خارج از فضاي مجاز كاربر-   خطاي توازن حافظه         -  تقسيم بر صفر          - 

نقص سخت افزار- برنامه-ورودي خروجينقص سخت افزار-ورودي خروجي- برنامه 

برنامه-نقص سخت افزار- ورودي خروجي برنامه- نقص سخت افزار- برنامه 
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هدف اصلي سيستم اشتراك زماني چيست؟

حداكثر استفاده از پردازندهحداكثر استفاده از منابع

حداقل اتلاف حافظهحداقل زمان پاسخ
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بزرگترين مزيت سيستم عامل چيست؟

بالا بردن سرعت محاسبات و ايجاد انعطاف پذيري در كارها

عاري بودن از خطا

بالا بردن قابليت استفاده از سخت افزار

مديريت كاربران متعدد
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حالت مسدود و معلق در فرآيندها كدام است؟

فرآيند موردنظر در حافظه ثانوي استفرآيند مورد نظر منتظر حادثه اي است

فرآيند مورد نظر در حافظه ثانوي و منتظر حادثه اي استفرآيند مورد نظر در حافظه اصلي و منتظر حادثه اي است
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كدام گزينه درست مي باشد؟

در نخ هاي سطح هسته مسدود شدن يك نخ در يك فرآيند ،باعث مسدود شدن تمام نخ ها نمي شود

نخ هاي سطح كاربر روي هر سيستم عاملي اجرا نمي شوند

تعويض نخ هاي سطح كاربر به حالت ممتاز هسته نياز دارد

نخ سطح هسته نمي تواند از امتياز چند پردازشي استفاده كند
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كدام گزينه فلسفه ريز هسته را بيان مي كند؟

.تمامي اعمال سيستم عامل بتوانند در حالت هسته اجرا شوند

.هر رويه اي بتواند رويه ديگر را فراخواني كند

.مجموعه اي از پردازنده ها به صورت همزمان دنباله هاي متفاوتي از دستورالعملها را اجرا كنند

.فقط اعمال كاملا اصلي سيستم عامل بايد در هسته باشد

6

(

�

�

�

-

.

.

.

.

  �����5��� E�F=� ��1G  �H�x = y K�.�. E�  - = ( ���12�L�5 10 E� EA�. �� 12M�� p1 = p2Q
�� R�S% E2�4H 6�10 

) T� ��U2 P ����  wait T� ��U2  = V ���� signal
��                                                                                                   (

                                                                                                                                                                                                                                  

                                                               

2

)(

);int(Pr

)(

.........2

2

L  goto

xV

B

yP

L

P

                 L1  goto

yV

A

XP

L

P

)(

);int(Pr

)(

.........1

1

                                                

  ���	
� �
��
p1 � p2�� ��
�� ��� �� �� ���� .

� �!" �����#�� ��
�� ) .*
a

%
�&' %�� ��(� �� (

  �� *�+ �� #%
�" ��&�
p1 �� *�+ ,
 -./ p2���  0123' 4�",
#�5 �/� .

 6%�.7)int(Pr B�� ��
�� 
��
 %�.&  89+.

7

(

�

�

�

-

.

.

.

.

7   از 2  صفحه  93-1392  نيمسال دوم   (-(-/(-(-*>*?> 

WWW.20FILE.ORG



��� ����)
 :(
�� ����� ���� ������ ����� ����

كارشناسي و كارشناسي ارشد

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي

� �� ��!�"#�� $�%�,� �� ��� '"#��,� �� ��!�"#��

()� *+,- +,- :::

:

:

: :

�.��/ �0 ��12!  3��45� 6�� ,�.��/ �0 ��12! )��45� 
7� ,(�.��/ �0 ��12! )��45� 6�� ,(�.��/ �0 ��12! 36��

��45�) �87�129 , 3 (((+((: (���;<� ��=�25 ��12!  , ���;<� ��=�25 ��12! ) �87�129 , 3 (((+(>? (6���

�.��/ �0) �87�129 ,( �.��/ �0 6��� , 3 (((+(@* ����A� 
���1  ��12!  , 3 (((+(?>�������0 = ���B��� ,6���

�.��/ �0(+((-::

آيا كد زير يك راه حل نرم افزاري براي مساله ناحيه بحراني مي باشد؟
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P  code

f 1

while(turn )

{while(f );

turn }

Critical Section

f 0;

=

<>

=

=                 

0

1

P  code

f0 1

while(turn 0)

{while(f );

turn 0}

Critical Section

f0 0;
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.مشكل ورود همزمان به ناحيه بحراني را باعث مي شود

.مشكل بن بست ايجاد مي نمايد

.گاهي اوقات مشكل بن بست و گاهي اوقات باعث ورود هم زمان به ناحيه بحراني مي شود

.هميشه انحصار متقابل را رعايت مي كند
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كداميك جزء مزاياي استفاده از دستورالعمل ويژه ماشين براي اعمال انحصار متقابل مي باشد؟

.امكان گرسنگي وجود ندارد

.هر بخش بحراني مي تواند با متغير خاص خود تعريف شود

.امكان بن بست وجود ندارد

.انتظار مشغولي وجود ندارد
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الگوريتم بانكداران در رابطه با كداميك از موارد زير به كار مي رود؟

پيشگيري از بن بستكشف بن بست در سيستم

پيشگيري از بن بست- كشف بن بست در سيستم اجتناب از بن بست
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كدام گزينه زير از نقاط ضعف روش قطعه بندي حافظه مجازي به شمار مي رود؟

تكه تكه شدن خارجيتكه تكه شدن داخلي

.سربار مديريت حافظه در اين روش بالا است.حداكثر تعداد فرآيندهاي فعال در اين روش ثابت است
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 منبع، با جداول تخصيص و درخواست زير شرايط سيستم چگونه است؟4 پردازه و 4در يك سيستم با وجود 

.در اين سيستم دو حلقه و بن بست وجود دارد.در اين سيستم يك حلقه و بن بست وجود دارد

.در اين سيستم حلقه وجود ندارد.در اين سيستم يك حلقه و بدون بن بست است
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كدام گزينه صحيح مي باشد؟

 قطعه بندي تكه تكه شدن داخلي را حذف مي كند و قابل رويت براي برنامه ساز است

در صفحه بندي تكه تكه شدن خارجي وجود دارد و از ديد برنامه ساز مخفي است

در قطعه بندي تكه تكه شدن خارجي داريم و از ديد برنامه ساز مخفي است

در بخش بندي پويا تكه تكه شدن داخلي و استفاده موثر از پردازنده داريم
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 كيلو بايتي روي يك فضاي4 صفحه 32در يك سيستم حافظه صفحه بندي ساده ، فضاي آدرس دهي منطقي متشكل از 

اگر  هر درايه جدول صفحه يازده بيت باشد ، اندازه فضاي آدرسي كه برنامه روي آن نگاشته شده. آدرس نگاشته شده است

است، چقدر است؟

 مگابايت16 مگابايت8 مگابايت4مگابايت1

16

(���

-

....

با افزايش سطح چندبرنامگي كداميك از گزينه هاي زير درست است؟

.كارايي واحد پردازنده پيوسته افزايش مي يابد

.كارايي واحد پردازنده به صورت خطي زياد مي شود و سپس ثابت مي ماند

كارايي واحد پردازنده به صورت غيرخطي زياد مي شود و سپس به صورت خطي كاهش مي يابد

.كارايي واحد پردازنده به صورت غير خطي زياد مي شود و سپس به صورت غير خطي كاهش مي يابد
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كداميك از موارد زير در مورد زمان بند ميان مدت درست است؟

.زمان بند ميان مدت درجه چندبرنامگي را كنترل مي كند

.زمان بند ميان مدت فرآيندي را از صف آماده براي اجرا انتخاب مي كند

زمان بند ميان مدت بخشي از عمليات مبادله است 

.زمانبندي ميان مدت به توزيع كننده مشهور است
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؟)گرسنگي دارد(در كدام روش زمان بندي زمان انتظار براي كارهاي طولاني زياد مي شود

SRTFIFO

ROUND ROBIN HRRN
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كدام يك از گزينه هاي زير در ارتباط با زمان بندي فرآيندها در سيستم درست است؟

FCFSبراي فرايندهاي كوتاه بسيار بهتر از فرايندهاي طولاني عمل مي كند .

RR كارايي فرايندهاي در تنگناي ورودي خروجي افزايش و واريانس زمان پاسخ كاهش مي يابددر  .

RRدر سيستم هاي همه منظوره اشتراك زماني  يا در سيستم هاي پردازش تراكنش موثر نيست .

FCFSبيشتر به نفع فرايندهاي در تنگناي پردازنده عمل مي كند تا فرايندهاي در تنگناي ورودي خروجي .

20

(

�

�

�

-

.

.

.

.

7   از 5  صفحه  93-1392  نيمسال دوم   (-(-/(-(-*>*?> 

WWW.20FILE.ORG



��� ����)
 :(
�� ����� ���� ������ ����� ����

كارشناسي و كارشناسي ارشد

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي

� �� ��!�"#�� $�%�,� �� ��� '"#��,� �� ��!�"#��

()� *+,- +,- :::

:

:

: :

�.��/ �0 ��12!  3��45� 6�� ,�.��/ �0 ��12! )��45� 
7� ,(�.��/ �0 ��12! )��45� 6�� ,(�.��/ �0 ��12! 36��

��45�) �87�129 , 3 (((+((: (���;<� ��=�25 ��12!  , ���;<� ��=�25 ��12! ) �87�129 , 3 (((+(>? (6���

�.��/ �0) �87�129 ,( �.��/ �0 6��� , 3 (((+(@* ����A� 
���1  ��12!  , 3 (((+(?>�������0 = ���B��� ,6���

�.��/ �0(+((-::

بر مبناي مقايسه زمان متوسط پاسخ 

RRRRRRRRSPNSPNSPNSPN . باشد بهتر از ممكن است الگوريتم)الف

FCFSFCFSFCFSFCFSSPNSPNSPNSPN . عمل نمي كند هيچ گاه بهتر از الگوريتم )ب

.مورد الف درست استمورد ب درست است

.هيچ كدام درست نمي باشند.هر دو مورد الف و ب درست مي باشند
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 ندارد؟در كدام مورد امكان قحطي زدگي وجود

SSTF الگوريتم زمان بندي اولويت زمان بندي ديسك با الگوريتم

SCAN زمان بندي ديسك با الگوريتمLIFOالگوريتم زمان بندي
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متوسط زمان جستجو در كدام الگوريتم زمان بندي بازوي ديسك حداقل است؟

SSTFSCAN

FCFSSSTFSCAN  و گاهي گاهي 
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kkkk ميلي ثانيه5 ميلي ثانيه و حداقل زمان جستجو برابر 10 باشد و متوسط زمان جستجو برابر 64اگر ظرفيت هر شيار ديسك 

kkkk  كه در دو شيار16 بلوك 8ميلي ثانيه است، كل زمان خواندن 20باشد، با فرض اينكه زمان يك دور چرخش ديسك برابر 

كنار هم قرار گرفته اند، چقدر مي شود؟
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كارشناسي و كارشناسي ارشد

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي
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